                       ROK 2016    
                               KONKURS RECYTATORSKI                                                                                                                                                                        GRAND PRIX                                                                                                                                                Izabela Ogiela                                                                                                                                                             Szkoła Podstawowa Pleśna                                                                                                                                             za fantastyczne wykonanie wiersza  Piotra Jasiaka „ Szukam”                                                                             
                              SZKOŁY PODSTAWOWE
                               KATEGORIA:  KLASY I-III                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        I miejsce                                                                                                                                                                         KESJA  SZARKOWICZ  - Pleśna                                                                                                                                     za  wiersz       Kazimierza Olszewskiego „ Przygody Biednego  człowieka”                                                            II miejsce                                                                                                                                                               BARTŁOMIEJ KORPACKI- Świebodzin                                                                                                                         za wiersz    Kazimierza Olszewskiego    „ Uśmiechnij się                                                                                                      III  miejsce                                                                                                                                                             JULIA STASIK- Pleśna                                                                                                                                                            za wiersz     Urszuli Kołodziej  „ Wigilijne przesłanie”[ fragmenty}                                              
                              KATEGORIA:  KLASY   IV- VI                                                                                                                                                                                                                                                                            I miejsce                                                                                                                                                                                                   ANNA STANKOWSKA  -   Lichwin                                                                                                                             za wiersz Ewy Ogorzelec „Wspomnienie wierzby”                                                                                                                              II miejsce    NATALIA NOWAK   - Lichwin                                                                                                             za  wiersz Julii Zagaty  „Wiosna”                                                                                                                             III miejsce                                                                                                                                                          PAULINA ŚWIERCZEK  - Rzuchowa                                                                                                                          za  wiersz     Katarzyny Dzimitrowicz    „Poranek”                                                                            
WYRÓŻNIENIA :                                                                                                                                               WIKTORIA KOT- Janowice                                                                                                                                      za wiersz Wiesławy Brody „ Gdy patrzę”                                                                                                         AGNIESZKA CIUREJ   - Pleśna                                                                                                                                  za   wiersz własnego autorstwa „ Rozważanie”                                                                                        KAROLINA KULAS  - Pleśna                                                                                                                                                                  za  wiersz  Kazimierza Olszewskiego „ Wstańcie chodźmy” 
                                 KATEGORIA:   GIMNAZJUM                                                                                       
I miejsce                                                                                                                                                               SYLWIA IWANIEC  -Gimnazjum w Pleśnej                                                                                                         za wiersz Urszuli Kołodziej „ Przychyl nam panie nieba” .                                                                                    II     miejsce  MARCELINA CIEŚLIK- Gimnazjum w Pleśnej                                                                                    za wiersz Wacława Hajdugi „ Jamna”                                                                                                                             III miejsce    WIKTORIA WŁODEK  - Gimnazjum w Pleśnej                                                                                    za wiersz  Heleny Trepy „ Niebieska Miłość”                                                                                                    

