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                                       SZKOŁY PODSTAWOWE                                                                                                                                                                             
                 KATEGORIA  KLASY I – IIII                                                                                                                                                                                                                                                                                   
I miejsce   ALEKSANDRA JANIK – Janowice                                                                                                    za wiersz Wiesławy Brody  ( bez tytułu).                                                                                                                       II                                                                                                                                                                         ZUZANNA JANIK- Janowice-                                                                                                                                      za utwór  Wiesławy Brody( bez tytułu )                                                                                                                        III miejsce                                                                                                                                                              ANNA KULAS- Pleśna                                                                                                                                               za wiersz Urszuli Kołodziej „ Już osiem lat”                                                                                           
  WYROŻNIENIA                                                                                                                                                                     
SZYMON CHATAŁA  - Rzuchowa                                                                                                                                        za wiersz Ewy Ogorzelec „ Wiosna”                                                                                                             
WIKTORIA CHATAŁA- Rzuchowa                                                                                                                           za wiersz Marii Wajdy” Cudownie jest w  ogrodzie”                                                                                                  
                          W KATEGORII  KLAS IV –VI                                                                                                                                 I miejsce                                                                                                                                                                  Karolina Kulas- Pleśna                                                                                                                                                 za wiersz Kazimierza Olszewskiego „ Przygody biednego człowieka.                                                                       II miejsce                                                                                                                                                               AGATA WŁODARCZYK- Szczepanowice                                                                                                                                        za wiersz Urszuli Kołodziej „ Wąwóz Homole”                                                                                                      III  miejsce                                                                                                                                                                                       WIKTORIA KOT- Janowice                                                                                                                                         za wiersz Kazimierza Olszewskiego „ One pamiętają”                                                                  
WYRÓŻNIENIA:                                                                                                                                               
ZUZANNNA   KAJMOWICZ- Pleśna                                                                                                                            za wiersz Bogdana  Kajmowicza   „ Dokąd  zmierzasz”                                                                                                      
JULIA ZAGATA- Pleśna                                                                                                                                                za wiersz Urszuli Kołodziej „ I gdzie jest tata”                                                                                                      

  W KATEGORII  KLAS GIMNAZJALNYCH:                                                                                                               
 I miejsce                                                                                                                                                            EWELINA KOCIK- Gimnazjum w Rzuchowej                                                                                                       za  wiersz Piotra Jasiaka „ Nostalgia”                                                                                                     II miejsce                                                                                                                                                           WIKTIORIA   WŁODEK- Gimnazjum w Rzuchowej                                                                                                     za wiersz Urszuli Kołodziej „ Kocham mój  dom”                                                                                                   III  miejsce                                                                                                                                                                        Sylwia Iwaniec - Gimnazjum w  Pleśnej                                                                                                                      za   wiersz Urszuli Kołodziej „ Jest inna rzeczywistość”                                                                                                              

